



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9185

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 5 Iunie 1979

**Bilanțul general
al participării
gimnastelor noastre:**
4 AUR
2 ARGINT
1 BRONZ
7 MEDALII

SUCCES STRĂLUCIT AL GIMNASTICII ROMÂNEȘTI

ÎN FINALELE PE APARATE, LA TOKIO:

NADIA COMĂNECI (2) ȘI EMILIA EBERLE (2) = 4 MEDALII DE AUR LA „CUPA MONDIALĂ”

TOKIO, 4 (prin telefon). Ultima zi a celei de a patra ediții a „Cupei mondiale” la gimnastică va rămâne, fără îndoială, ca un eveniment memorabil pentru cei peste 10.000 de spectatori care au umplut pînă la refuz tribunele gimnaziului național Yoyogi și, de ce să n-o spunem, mai ales pentru mica delegație a României.

Nadia Comăneci și Emilia Eberle, evoluind în cadrul finalelor pe aparate, în compania unora dintre cele mai valoroase gimnaste ale lumii, între care Nellie Kim și Stela Zaharova (U.R.S.S.), Steffi Kraeker (R.D. Germană), Vera Cerna și Eva Mareckova (Cehoslovacia), au reușit un strălucit succes, obținind medalii



NADIA COMĂNECI, la sol



EMILIA EBERLE, la paralele

ționi. Bravele noastre sportive înscriu astfel o pagină de mare rezonanță în istoria gimnasticii mondiale, a sportului românesc, care confirmă o dată în plus clasa ridicată a școlii noastre de gimnastică, atât de viguros afirmată la Jocurile Olimpice de la Montreal și la ultimele trei ediții ale campionatelor europene. Nadia Comăneci și Emilia Eberle au ridicat pur și simplu tribunele în picioare prin exercițiile lor de înaltă

măiestrie tehnică și virtuozitate, executate foarte aproape de perfecțiune. De fapt, dacă vorbim de perfecțiune, ne referim, în primul rînd, la marea noastră gimnastă Nadia Comăneci care astăzi a dorit și a reușit să dovedească specializării și publicului spectator că este, într-adevăr, cea mai mare gimnastă a lumii. La sol, ea a repetat extraordinara execuție din prima zi și, din nou, brigada a fost nevoită să-i acorde nota maximă: 10! Este pentru

prima oară în istoria gimnasticii cînd într-o competiție oficială organizată de Federația

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul final la polo

LIDERUL - DINAMO - ÎNVINS DE VOINȚA ÎNTR-UN MECI CU 30 DE GOLURI!

CLUJ-NAPOCA, 4 (prin telefon). Găzduit de bazinul acoperit din localitate, care oferă datorită instalațiilor pe care le posedă, condiții organizatorice excelente, ultimul act — returul turneului final al Diviziei A la polo — a programat luni două partide importante pentru clasamentul final, mai precis pentru locul secund ocupat acum de Voința, care are însă în „plasă” pe Rapid. Rezultatele de astăzi (n.r. ieri) nu au adus nici o clarificare și după toate probabilitățile situația va fi limpezită la sfîrșitul meciului Voința — Rapid, care are loc marți la ora 18.

Luni, feroviarul a întîlnit tînăra formație Crișul Oradea care, ca de obicei, a început întrecerea în trombă, dar rapidiștii au fost primii care au înscris prin Arsene. Orădenii au egalat prin Garofeanu și au luat conducerea datorită golului realizat de Racz în min. 13. Repriza a treia a fost decisivă. Poloștii de la Rapid au insistat, au realizat dese intercepții și contraatacuri și au reușit egalarea în min. 16 (Ilie Gheorghe, printr-un șut surprinzător de la 10 m); Crișul avea să preia conducerea pentru ultima oară (Arabagiu: 3-2), însă feroviarul a marcat apoi de trei ori consecutiv (Ilie Slăvel, Horia Niță, Adrian Schervan), detașându-se la două goluri, pe care orădenii nu le-au mai recuperat, pentru că nici nu au mai insistat. Scor final: Rapid-Crișul 5-3 (1-0, 0-2, 4-1, 0-0). Au arbitrat bine R. Timoc (Cluj-Napoca) și R. Schilba (București).

Derby-ul zilei, desfășurat între Dinamo București, campioana țării, și Voința Cluj-Napoca, a oferit o dispută deosebit de spectaculoasă, cu faze de atac care de care mai frumoase (facilitate însă și de insuficienta combativitate în apărare manifestată de componenții ambelor formații), cu acțiuni purtate permanent în mare viteză. Evoluția scorului a contribuit și ea la specta-

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CLASAMENTUL GENERAL PE MEDALII

	Aur	Argint	Bronz
ROMANIA	4	2	1
U.R.S.S.	1	3	3
R. D. Germană	1	1	1
Cehoslovacia	1	1	1
Ungaria	1	1	1

de aur în toate cele patru probe ale concursului: Nadia — la sărituri și sol, Emilia — la paralele și birnă. În felul acesta, bilanțul general al gimnastelor noastre la cea de-a patra ediție a „Cupei mondiale” este de 4 medalii de aur, 2 de argint și 1 de bronz. România situîndu-se pe locul I în clasamentul neoficial pe na-

După „internaționalele” de atletism

N-AM VĂZUT UN CONCURS MARE, DAR AM VĂZUT CÎȚIVA ATLEȚI CU MARI POSIBILITĂȚI

Din capul locului, vă rugăm să acceptați mărturisirea unuia dintre fondatorii acestei competiții de tradiție a atletismului nostru — Campionatele internaționale ale României —, care a așteptat cu emoție și interes desfășurarea acestei ediții jubiliare, a 25-a, cu convingerea că statornicii prieteni ai atletismului aveau să vadă acum, pe Stadionul Republicii, un spectacol sportiv de calitate și rezultate de un înalt nivel.

Din păcate, ca și în alte asemenea ocazii, socoteala de-acasă nu s-a potrivit cu cea de la stadion. Și aceasta, îndrăznim să spunem, exclusiv din cauza condițiilor atmosferice improprie, vîntul puternic, din față, influențînd în mod categoric desfășurarea întrecerilor și, implicit, rezultatele obținute, fie că a fost vorba de alergările de viteză (în special) sau de cele cu una sau mai multe tururi de pistă, fie că a fost vorba — chiar — de sărituri sau de aruncări.

Vîntul a fost un adversar direct, a cărui intervenție s-a concretizat în multe, poate chiar foarte multe sutimi de secundă sau chiar secunde întregi adăugate rezultatelor inițiale. Ne este însă imposibil să

stabilim, la o probă sau la alta, valoarea performanțelor într-o situație, să zicem, de „calm plat”. Dar sintem siguri că Ileana Silai ar fi realizat, sîmbătă, un nou record național la 1500 m cu un rezultat poate chiar sub 3:58,0; că Horia Teboe, la 400 m plat și garduri, ar fi înregistrat rezultate de care este realmente capabil la această oră, ca și concetățenicele sale Maria Samungi la 400 m plat și Adriana Stancu la 400 mg (o plăcută surpriză la debutul în această probă; învîțînd mai mult din tehnica trecerii gardurilor, ea ar putea deveni o alergătoare redutabilă), și încă mulți alții dintre concurenți.

În această situație, regretăm că, din cauza vîntului, nu am putut vedea un concurs într-adevăr mare, cu mai multe rezultate mari, de care erau capabili mulți dintre competitori. Atunci, cu siguranță bilanțul concursului de sîmbătă și duminică ar fi fost altul, mult mai bun, iar această a 25-a ediție s-ar fi putut înscrie printre cele mai reușite pe toate planurile...

● Marile vedete ale concursului au fost, fără îndoială, Ileana Silai și Maricica Puică,

Fița Lovin, britanicele Sue Reeve și Theresa Sanderson ale căror rezultate se înscriu la loc de frunte în bilanțul mon-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)



Ciștișătorii pozează cu trofeele obținute. Foto: Eugen BĂTRÎNU — Bacău

Sub egida „Daciadei”, la Bacău:

O SPLENDIDĂ SĂRBĂTOARE A SPORTULUI MUNCITORESC

- Oaspeți din cinci județe ● «Ne-a unit „DACIADA”»
- Festivalul — o încheiere și un semnal de... start

Două zile — sîmbătă și duminică — Bacăul a trăit sub semnul sportului. Au fost două zile în care, pe terenuri și în săli, au evoluat sute de competitori, aplaudați de un public numeros, cărui a fost greu să aleagă între un teren și altul, cum ne-a fost și nouă, — pentru a „prinde” meciul cel mai interesant, la handbal, volei și fotbal, sau pentru a vedea care era situația la tenis de masă, popice și șah.

Cele două zile ale Festivalului sportului muncitoresc din Bacău (ediția a II-a), organizat de Consiliul județean al sindicatelor, în colaborare cu U.T.C. și C.J.E.F.S. Bacău, au transformat orașul-gază într-o uriașă inimă care a pulsant puternic pentru sport au creat o efervescentă deosebită. Mii de băcăuani au asistat la defilarea coloanelor participanților pe străzile orașului. O rafală de ploaie a încercat fără succes să destrame coloana. Apoi, coloana a defilat pe stadionul „23 August”. Între cei sosiți să ia parte la marea sărbătoare s-au aflat competitori din orașele și comunele județului, din Tîc-ocna, Comănești, Moinești, Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, din cele peste 20 de asociații sportive din Bacău. Lor li s-au alăturat sportivi din județele învecinate: voleibaliștii din Iași și Neamț, handbaliștii din Vrancea și Suceava, fotbaliștii din Vaslui.

Sîmbătă, policromia costumelor sportivilor transformase gazonul stadionului într-o pașiste înflorată. Cînd s-a dat startul pentru întrecerile de cros, pe stadioanele învecinate au început partidele de handbal (12 echipe de fete și 12 de băieți), volei (8 echipe feminine și tot

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)

LA CATEGORIILE MARI DE GREUTATE, SPERANȚE MICI PENTRU VIITORUL APROPIAT

La recentele finale ale campionatelor republicane individuale de judo ale seniorilor, cu participarea a cîte 25-28 de concurenți la fiecare categorie de greutate, titlurile de campioni, cu puține excepții, au revenit celor care le obținuseră și anul trecut. Un motiv de reală satisfacție l-a constituit nivelul tehnic al meciurilor. În special la categoriile mici. În lupta din picior sau la parter, numeroși finaliști au executat procedee tehnice de atac dintre cele mai diferite. Iar în apărare, nu de puține ori, au fost evitate cu deosebită abilitate situații dintre cele mai critice. Putem, deci, aprecia că s-au făcut unele progrese în această privință.

Si la această ediție, ca la aproape toate celelalte anterioare, s-au detașat dinamoviștii bucureșteni (antrenor Sabin Luca) care, prin C. Niculae (semiușoară) și M. Toma (mijlocie și open), au cucerit 3 titluri de campioni, dinamoviștii brașoveni (antrenor Alexandru Vasile) învingători la două categorii prin V. Roșu (supemușoară) și C. Știrbu (semigreua). Se cuvine să mai subliniem și evoluțiile bune — cele drept, puține la număr — ale unor sportivi de la Rapid Arad (antrenor Mihai Botez), Universitatea Cluj-Napoca (Ștefan Vodă) și Politehnica Iași (Constantin Bordea).

Competiția a scos însă în evidență și un alt aspect mai puțin îmbucurător și anume absența sportivilor cu calități remarcabile la categoriile mari de greutate. Începînd de la categoria mijlocie și pînă la open, aproape toți judoka nu dispun de posibilități reale pentru a concura cu succes la marile întreceri. Poate și de aceea, în bună măsură, semimijlociul M. Toma, concurînd pentru prima dată la finalele mijlociilor și, mai mult, la open, a făcut tot ce a vrut cu adversarii înfrînîți, învingîndu-i pe toți fără drept de apel. Așa se explică prezența în fi-

mala de la open nu numai a lui M. Toma, ci și a altui mijlociu, C. Gotea (Dinamo Brașov). Este adevărat că la categoria semigreua dinamoviștii brașoveni C. Știrbu a cîștigat cu ușurință evidentă al 5-lea titlu (consecutiv) de campion republican, el făcînd și de această dată dovada unui apreciabil bagaj de cunoștințe tehnice și a unor excelente calități fizice. Dar, C. Știrbu (la 30 de ani) a și anunțat oficial că se retrage din activitatea competițională. Privind tabelul finalistilor de la această categorie, nici măcar unul dintre concurenții nu se apropia de posibilitățile lui C. Știrbu. La categoria grea, aceiași sportivi a-jung de ani de zile fără dificultate în tururile finale datorită experienței lor competiționale. Numai că nici unul din cei care au urcat pe podiumul de premiere n-ar face față onorabil în întreceri de anvergură. Sînt, într-adevăr, doi tineri: M. Cioc de la Dinamo Brașov și Ion Codrea (fratele lui Iacob Codrea) de la Dinamo București, bine dotați fizic pentru categoria grea, însă aceștia se află abia la începutul dificultății abocedat al judo-ului. Asemănătoare este situația și la categoria mijlocie. Sîntem siguri că titlul ar fi revenit și de această dată iepșeanului C. Sauciu (27 de ani), dacă nu i s-ar fi opus în finală M. Toma. Dar C. Sauciu, pentru care avem deplină admirație, a depășit vîrsta marilor arșibili, ca și M. Teleki (28 de ani) de la Rapid Arad, ajuns și el pînă în semifinale.

Întă de ce considerăm, la încheierea acestui anout concen-tariu, că este de datoria federației de specialitate să întreprindă cît mai repede acțiuni ferme pentru pregătirea unor sportivi și la categoriile mari de greutate, capabili să se prezinte cu succes la competițiile de amploare.

Costin CHIRIAC

O SPLENDIDĂ SĂRBĂTOARE A SPORTULUI MUNCITORESC

(Urmare din pag. 1)

atitea masculine), fotbal, tenis de cîmp și de masă.

Pe terenul „Confecția” joc viu disputat între Proletarul Bacău și Filatura Focșani.

— Am doar două jucătoare mai bune, spunea antrenorul oaspetelor, Viorel Manoliu. Am venit la festival fiindcă știu că băcăuanii organizează excelent și-apoi, ca buni vecini, vor veni și ei la noi în toamnă, la festivalul nostru.

Doctorița Catinca Jitaru a venit cu echipa de volei din Onești. Joacă și dînsa, în ciuda... vîrstei.

— Am cîștigat „Cupa sănătății” pe județ, ne-a spus ea, „Daciada” este cea care ne cheamă și ne îndeamnă la sport.

— Noi am cîștigat „Cupa Femina” la Iași, la volei, ne-a declarat antrenorul Vasile Mi-băieși, venit cu echipa Confecția. Anul trecut, la Onești, la prima ediție a acestui festival, am luat locul doi. Știm că aici înfrînim adversari puternici și sportul băcăuan este la loc de cinste.

A doua zi, duminică, corul avea limpezime de cleștar. Ploaia din timpul nopții risipi-se zăpușeala. Terenurile și sălile au fost luate cu asalt de public. Se disputau finalele, în centrul orașului s-a dat plecarea în cursa ciclistă „Turul Bacăului”. Profesorii Elena Tănase și Ion Măgureanu participau la „biciclete de oraș”.

— Sînt bicicletele cu care facem zilnic drumul din comună la satele unde sînt școlile noastre, ne-a spus Elena Tănase. Tot în centrul orașului, mem-

bril cercului auto din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, au făcut o frumoasă demonstrație. Cel mai tînr, Constantin Aloman, are doar... 14 ani, dar sare cu motora la trambulină ca un adevărat cascador. Pe drumurile publice nu poate să circule. Mai are de așteptat aproape patru ani... Soarele trecuse de jumătatea cerului cînd, pe stadionul Letea, în sunet de fanfară și în aplauzele a mii de spectatori, a avut loc premiera, „Cupa festivalului” a revenit orașului-gazdă, dar multe locuri întii au fost ocupate de sportivi din alte localități: Florentina Mindrescu (tenis de cîmp) și echipa de fotbal Termocentrala sînt din Onești, la popice a cîștigat Nicolae Paraschiv din Focșani, la handbal fete — Textilia Buhuși, iar la cros cei mai tari au fost băieții din Moinești. Din partea C.N.E.F.S. s-a decernat județului Bacău o cupă pentru contribuția adusă la dezvoltarea handbalului românesc.

— Avem o mare satisfacție, ne spunea tovarășul Dumitru Pravăț, secretarul comisiei de organizare, că această mare sărbătoare sportivă a fost, pe drept, o omenire muncii și că tineretul sub 18 ani (mă refer în special la elevii) a fost de astă-dată spectatori. Pentru fiecare participant competiția a însemnat bucuria de a face sport și înțelegerea că festivalul care a încheiat zecile și sutele de competiții din cadrul asociațiilor sportive este în același timp... semnalul de start pentru altele și altele competiții sportive muncitorești în județul nostru.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • CO

DIN 56 DE ECHIPAJE, DOAR 32 AU „PROMOVAT” RALIUL DEVA

La startul „Raliului Deva”, a treia din cele opt etape ale campionatului republican de raliuri, s-au prezentat 56 de echipaje. Concurenții, din rîndul cărora au lipsit majoritatea automobilelor frunțași (angrenați în aște-două raliuri în Grecia și Turcia), au avut de străbătut 673 km, trecînd prin 17 puncte de control. A fost o întrecere grea, terminată doar de 32 de echipaje, învingător fiind cuplul brașovean M. Popescu — Fl. Hangu (C.S.U.), iar pe echipe, neașteptat, I.T.A. Alba. Menționînd că I.T.A. Humedora s-a achitat bine de sarcinile ce i-au revenit ca organizatoare, că la sfîrșitul concursului a avut loc, înedat, un concurs de protecția mîinii (schimbarea unei roți, stîngerea unui incendiu, asigurarea pe timpul defectării mașinii ș.a.) la care au participat toți concurenții, iată rezultatele finale: cl. Dacia 1300, grupa I — 1. Földes — Costea (Autotransport Brașov), 2. Bucur — Müller (I.P.A. Sibiu), 3. Gheorghiu — Beret (I.T.A. Soimii Cluj); grupa A II-a: 1. Popescu — Hangu,

2. Pauliuc — Crețu (Cetate Deva), 3. Gologan — Sandu (C.S.U. Brașov); grupa A-V-a: 1. Groapă — Cristache (Autotransport Iași), 2. Gavril — Mihailescu (Autotransport Iași), 3. Coliesnic — Toth (I.T.A. Timiș); clasa-mentală generală: 1. Popescu — Hangu, 2. Pauliuc — Crețu, 3. Gologan — Sandu; echipe: 1. I.T.A. Alba, 2. I.T.A. Mureș, 3. I.T.A. Timiș.

Următoarele concursuri automobilistice: „Raliul castanilor” (Baia Mare, 16-17 iunie) și concurs de viteză pe circuit (Galați, 10 iunie).

● În prima din cele cîinci etape ale campionatului republican de viteză la karting, desfășurată pe noul kartodrom din Galați, au învins: P. Niculescu (Unirea Tricolor) — la cat. 50 cm juniori; E. Cojoc (U. Tr.) — cat. 50 cm seniori; St. Lucian (Hidrotehnica Constanța) — cat. 175 cm seniori; E. Petrescu (U. Tr.) — cat. 185 cm seniori. Pe echipe: 1. Unirea Tricolor București, 2. Pegas Arad, 3. Hidrotehnica Constanța.

O MINI-ETAPĂ ÎN DIVIZIA A LA POPICE

În campionatul diviziei A la popice s-au disputat simțabil și dinamic o serie de meciuri, de-vansate din ultima etapă a competiției (16 iunie). Iată rezultatele: FEMININ ● U. T. Arad — Hidromecanica Brașov 2430-2500 p.d. (scor individual 1-4). Joc viu disputat la început, apoi oaspe-

tele au preluat conducerea, cîștigînd la o diferență apreciabilă. Cele mai precise jucătoare: Mariana Constantin (B) — 443 și Gabriela Fîntea (A) — 428. I. IOANA-coresp. ● Petrolul Băicoi — Metrom Brașov 2533-2475 (5-1). Junioara Aura Pană, de la gazde, a fost una dintre cele mai bune jucătoare a reuniunii — 440 p.d. De la brașovenice s-a remarcat Maria Bleandă — 424 p.d. I. BRĂN-ZEA-coresp. ● Voința Craiova — C.S.M. Reșița 2399-2429 (3-3).

Cele mai mari punctaje le-au obținut Florica Chiula — 448 (C) și Eugenia Lăcătușu — 446 (R). V. POPOVICI-coresp. ● Voința Cluj-Napoca — Voința Timișoara 2497-2320 (5-1). Din formația gazdă, cele mai precise jucătoare au fost Ecaterina Oros — 451 și Leana Rednic — 449. De la timișore-nice nici o concurentă n-a atins cifra de 400. E. FEHERVARI-coresp. ● Cetatea Giurgiu — Dacia Ploiești 2544-2322 (6-0). Două giurgiuvence, junioara Marloara Lămlie și Ileana Onciuc, au doborât cîte 456 de popice. De la ploieștenii s-a detașat doar Lazarina Constantin cu 441 p.d. TR. BARBALATA-coresp.

MASCULIN ● Carpați Sîlna — Rafinorul Ploiești 5614-5158 (5-1) Joc la discreția gazdelor, care au avut în Nicolară (877) și Sîndri-laru (963) cei mai buni popicari. De la Rafinorul s-a remarcat mereu tînrul Cristu Vînbătoru cu 92 p.d. V. FELDMAN-coresp.

Celelalte meciuri ale etapei vor desfășura mîine și joi.

VOINȚĂ

Există între probele sportului călare una care le reunește pe toate, la cel mai înalt grad de dificultate: concursul complet, care nu este la îndemîna oricui. Solicitările, pe plan fizic și psihic, sînt deosebite și îndelungi, așa că nu oricine se încumetă să se consacre acestei discipline, pentru care se cere o îndelungată și minuțioasă pregătire.

De curînd, la Varșovia a avut loc o astfel de întrecere internațională, cu sportivi care aspiră să facă parte, la viitoarea Olimpiadă, din reprezentativele țării lor respective. Printre cei 68 de concurenți s-au aflat și călăreții noștri. Traseul din cros — programat în ziua a doua — a pus la grea încercare pe toți participanții. Dintre aceștia, doar 38 au rezistat. Restul... Printre cei care au

Un minut de ETICA

trecut cu bine peste dificultățile concursului s-a aflat și multiplul campion național și balcanic Constantin Vlad, unul din reprezentanții de vîrf ai generației actuale. Poate că acest lucru nu reprezintă, la prima vedere, un fapt neobișnuit. Vom aduce în sprijin doar două argumente: primul — C. Vlad a împlinit, de curînd, 49 de ani, o vîrstă la care mulți sportivi au ajuns deja... spectatori; al doilea — a intrat în întrecere cu o fractură la una din vertebrele lombare. Aproape că nu mai este nevoie de cuvinte pentru a reda exemplara voință și dăruirea de care a dat (de fapt, încă o dată) dovadă. Dar, să-l dăm cuvîntul: „Am muncit prea mult, ca tocmai la acest concurs important să nu pot lua parte. Trebuia, în orice condiții, să văd ce pot, să văd ce poate calul. Și nu se poate zice că n-am reușit. Cum? Despre asta nu prea aș vrea să vorbesc. Oricum, cel mai tînr decît mine nu vor zice că tocmai eu am renunțat, eu, cel de la care trebuie să învețe să nu dea înapoi în fața greutăților”.

Constantin Vlad este, de fapt, un sportiv obișnuit al zilelor noastre...

Emanuel FĂNTĂNEANU

HIPISM

Lăpșită de probe cu „firmă”, reuniunea de duminică poate fi apreciată totuși cu reușită, deoarece, exceptînd premiile „Dirste” și „Dumbrăvițoara” (adjudecate relativ ușor de Servant și, respectiv, Jalonat), în toate celelalte alergări am asistat la dispute pasionante, cu răsturnări spectaculoase de situații (a excepat în această privință premiul Dărmănești) și cîștigătorii cunoscuți abia după trecerea liniei de sosire. Dintre aceștia, în prim-plan s-au situat Hogar, Formina, Stilat și Sadic. Primul, dus de G. Tănase într-o cursă de prelungită așteptare, și-a „spulberat” pur și simplu adversarii în momentul cînd a fost demarat de driverul său. Recordul înregistrat de cîștigător — 1:27,1 — nu este ieșit din comun, dar felul în care acesta

STILAT, DEOCAMDĂ CEL MAI BUN „TREI ANI”

a „tratat” cursa îi arată capabil de valori și mai bune. A doua victorie a formației a adus-o Formina, condusă cu mult tact de antrenorul C. Iorga, un element foarte dotat. În ceea ce-l privește pe Stilat și Sadic, ambii se înscriu, datorită manierei dezinvoltate în care și-au adjudecat probele respective, printre elementele frunțașe ale generației de trei ani, primulul neputîndu-i-se refuza (deocamdă) titlul de campion. REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Vesela (I. Bănică) rec. 1:43,2, 2. Riverana, Simplu 4, ordinea 110. Cursa a 2-a: 1. Servant (M. Ștefănescu) rec. 1:48,1, 2. Trucaj, 3. Guriața, Simplu 4, ordinea 50, event 90, ordinea triplă 51. Cursa a 3-a: 1. Arenda (C. Doicică) rec. 1:31,8, 2. Fanera, 3. Rabina, Simplu 2, ordinea 60, event 30, triplu cîștigător 44, ordinea triplă 72.

Cursa a 4-a: 1. Sadic (I. Oană) rec. 1:28,4, 2. Fundy, Simplu 2, ordinea 140, event 70. Cursa a 5-a: 1. Formina (C. Iorga) rec. 1:28,6, 2. Huria, 3. Hebron, Simplu 2,50, ordinea 240, event 30, ordinea triplă 294. Cursa a 6-a: 1. Stilat (M. Ștefănescu) rec. 1:27,9, 2. Huhurez, 3. Silistraru, Simplu 1,50, ordinea 70, event 20, triplu cîștigător 80. Cursa a 7-a: 1. Jalonat (I.R. Nicolae) rec. 1:34,7, 2. Filistiu, Simplu 2, ordinea 150, event 190. Cursa a 8-a: 1. Hogar (G. Tănase) rec. 1:27,1, 2. Cornel, 3. Femina, Simplu 2, ordinea 90, event 150, ordinea triplă 230. Cursa a 9-a: 1. Rural (E.P. Pașcă) rec. 1:29,4, 2. Rubidiu, 3. Huminata, Simplu 1,50, ordinea 90, event 150, triplu cîștigător 993, ordinea triplă 257.

Gh. ALEXANDRESCU

DINAMO BUCUREȘTI A „CUPA F. R. CALĂ

IAȘI (prin telefon). Timp de trei zile, s-au desfășurat în localitate întrecerile pentru „Cupa Federației române de călărie”. În ziua timpului călduros, cei prezenți au putut urmări întreceri interesante, încheiate cu victoria echipei Dinamo București (antrenor V. Puiu).

Rezultate finale: obstacole 1, cat. semiușoară — 1. Marius Burtea (C.S.M. Sibiu) cu Corina; obstacole 2, cat. ușoară — 1. Peter Fleischer (C.S.M. Sibiu) cu Vampir; obstacole 3, cat. semiușoară, contracronometru — 1. Nori Petric (A.S. Agricola Lugoși) cu Pardon; obstacole, 6 bare, cat. mijlocie — 1. Enache Boian-

giu (Olimpia); obstacole chipe — scher cu Corina, M. Neagăbaraj), (după b

Clasament (M. Simion, M. Demian pe V.S.M. București Napoca, C.S.M. Dumit

„Memorialul Petre I. UN REUȘIT TURNEU

REȘITA (prin telefon). — Cea de a V-a ediție a „Memorialului Petre Pop” la box a fost cea mai echilibrată de pînă acum. În cele patru zile ale turneului au evoluat 114 pugliști din 24 de cluburi și asociații sportive din întreaga țară, cărora li s-au adăugat membrii lotului republican de tineret. Reuniunile au avut, în general, un nivel tehnico-tactic destul de ridicat, apreciat ca atare de spectatori. Antrenorul Gheorghe Fiat, maestrul meritor al sportului, aprecia astfel gala finală: „A fost un excelent spectacol pugilistic, care i-a satisfăcut în totalitate pe cei ce l-au urmărit”.

La categoria mușcă, M. Vișan (Metalul Bocșa) a obținut o victorie clară în fața participantului la C.E. de la Koln, I. Boboc (A.S.A. Cluj-Napoca), pe care l-a dominat în toate cele trei reprize. S-a văzut că Boboc este mult mai eficient în cadrul categoriei semimușcă, pe care sperăm că nu a abandonat-o. Foarte echilibrată a fost partida „semiușoară” Fl. Stan (Dinamo București) și N. Toth (C.S.M. Reșița). Reșițeanul a evoluat ceva mai bine în ultimele trei minute ale meciului și a obținut decizia la limită.

La „ușoară” Leonțin Sandu (Prahova Ploiești) a fost declarat cîștigător în fața Vergil Știrbu (Metalul Bocșa), care a uzat din nou de trucuri ieftine și care de attea ori l-au fost defavorabile. În această situație, Sandu a învins detașat.

Semimijlociul dinamovist Ion Vladimir și-a făcut o promițătoare reîntrecere după accidentul suferit. El a ajuns în finala competiției după trei meciuri cîștigăți fără drept de apel, iar în finală, Ion Săla (C.S.M. Reșița) nu i-a rezistat nici o repriză, deoarece loviturile la corp ale lui Vladimir au fost foarte dure și l-au obligat pe reșițean să abandoneze. CELELALTE REZULTA-

TE: (Seaua) Reșița) Zălau) Ionta), (Grivița Șurupari) Rești) b. (sa), se (C.S.M. (Seaua) ua) b.p.

SA

Puține ne-a plicare a căroră prezenta „Cupa la Sibiu au fost (Georgiu) avea u Nedelcu te de tului, nel Po pentru particip Luiza Kais, fost de acum două competi ferim toate ș, yel, în suficien gura c rii) și gule, la due nu valuri).

DI

MIRCEA ROMAȘCANU ÎNVINGĂTOR ÎN TURUL CICLIST AL DOBROGEI

TURUL CICLIST AL DOBROGEI, programat în trei etape, la sfîrșitul săptămîinii trecute, s-a încheiat cu victoria ruterului dinamovist Mircea Romașcanu. Ciclistul bucureștean a cîștigat prima etapă (Constanța — Adam Clisi — Constanța, 122 km) cu timpul de 3h 15:41 (2. C. Ologu — Metalul Ploiești, 3. G. Lăutaru — Dinamo), după care, în celelalte două a căutat să se mențină printre frunțași, astfel încît situația de lider să nu-i fie periclitată. Etapa a 2-a (șos. Constanța — Tulcea, 102 km) a revenit lui D. Bonciu (Dinamo) 2h 33:52, 2. C. Nicolae (Dinamo), 3. C. Bonciu (Seaua) etc. Etapa a 3-a s-a desfășurat pe un circuit (40 km) în Piața Ovidiu. Alergarea a revenit ruterului V. Teodor (Dinamo) cu timpul de 1h 01:10 (2. C. Bonciu — Steaua, 3. G. Lăutaru — Dinamo). Clasa-mentală generală: 1. M. Romașcanu (Dinamo) 6h 52:17, 2. C. Ologu (Metalul Ploiești) — la 13 s, 3. C. Nicolae (Dinamo) — la 1:15, 4. V. Teodor (Dinamo) la 1:37, 5. C. Bonciu (Steaua) la 1:38.

ETAPA A 4-a (și ultima) a „Cupei București”, programată duminică dimineață pe șos. București — Alexandria, s-a derulat fără prezența în concurs a seniorilor. În această situație, juniorii s-au străduit să facă din alergările lor un spectacol atractiv, presărat cu faze palpitate, cu ruperi, regrupări, din nou evadări care au ținut permanent trează atenția celor care i-au urmărit. În special, trebuie să remarcăm cursa juniorilor micl, în

cadru cărora S. Opreșcu (Olimpia), deși s-a clasat în finală abia pe locul 4, a fost principala animație a întrecerii. Iată clasamentele: Juniori mari, 80 km: 1. I. Gachi (Dinamo) 2h 14:00 (medie orară 36 km), 2. D. Gîoară (Dinamo), 3. P. Mitu (C.S.S. 2); juniori micl — 40 km: 1. Fl. Popescu (C.S.S. 1) 1h 07:30 (medie orară 35,500 km), 2. E. Nica (C.S.S. 1), 3. C. Petcu (Olimpia).

LIDERUL — DINAMO — ÎNVINGĂTOR ÎNTR-UN MECI CU 30 D

(Urmare din pag. 1)

cadru cărora S. Opreșcu (Olimpia), deși s-a clasat în finală abia pe locul 4, a fost principala animație a întrecerii. Iată clasamentele: Juniori mari, 80 km: 1. I. Gachi (Dinamo) 2h 14:00 (medie orară 36 km), 2. D. Gîoară (Dinamo), 3. P. Mitu (C.S.S. 2); juniori micl — 40 km: 1. Fl. Popescu (C.S.S. 1) 1h 07:30 (medie orară 35,500 km), 2. E. Nica (C.S.S. 1), 3. C. Petcu (Olimpia).

în D s-au t LA T Napoca Inep di 4-2, 5- zator 5 și Răd C. Cre Progres Trutamu 4-3, 2- rubula Vidica, Unguru cu 2, I. Gha

CLAU Ionescu cite l. dianu (Cluj-N

CLA. Bucure Napoca rești l

Mar ora 17 Crisul

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AȚI JUCAT LA PRONOEXPRES? Astăzi este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită PRONOEXPRES de mîine, 6 iunie a.c., care va poate aduce satisfacții dintr-o serie de mări. Abundența succeseșelor notabile la acest atractiv sistem de joc este ilustrată elocvent și de cîștigurile omologate la tragerea anterioară, publicate mai jos. De remarcat și raportul substanțial de la categoria I pentru tragerea de mîine, ceea ce speredeste considerabil șansele de mari cîștiguri. Participînd pe bilete completate cu variante combinate sau combinate „cap de pod”, achitate în cotă de 100% sau 25%, puteți obține suite de premii la mai multe categorii. NUMAI CINE JOACA POATE CȘTIGA!

extragera I de la tragerea Loto 3 din 3 iunie a apărut incompletă, repetăm astăzi numerele cîștigătoare la această extrageră: 10 12 54 2.

CȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 30 MAI 1979.

Categoria 1: 1 variante 25% = autoturisme Dacia 1300; categoria 2: 7 variante 25% a 9.109 lei; categoria 3: 13,75 a 4.345 lei; categoria 4: 89,00 a 671 lei; categoria 5: 199,50 a 299 lei; categoria 6: 6.642,00 a 40 lei; categoria 7: 224,00 a 200 lei; categoria 8: 3.459,50 a 40 lei.

Report categoria 1: 411.079 lei. Autoturismele Dacia 1300 de la categoria 1 luate 25% au revenit participanților FELICIA GIBBACEA din Brașov și MIRCEA BENEFAIVAN din Satu Mare.

CLA. Bucure Napoca rești l

Mar ora 17 Crisul

CAMPIONATE

ATLEȚI ÎN CONCURSURI

O săptămână plină de concursuri internaționale la care vor lua parte și cîțiva atleți români. Astăzi, la Zagreb, concurează Adrian Miklos la 800 m și Carol Raduly-Zörgö la suliță; astăzi și mâine, la Ostrava, participă, între alții, Maria Samungi la 400 m, Mihaela Dumitrescu la 100 mg, Eva Zörgö-Raduly la suliță, Vasile Bichea și Dan Betini la 3000 m obstacole (concursul se va repeta sîmbătă și duminică, la Brașlav); vineri și sîmbătă, la Soci vor evolua Doina Anton la lungime, Pall Palffy la 110 mg, Ion Crăciun la 3000 m obst., Nicolae Bindar și Tudor Stan la clocan; sîmbătă și duminică, la Praga — concurs de probe combinate cu Gabriela Ionescu, Cornelia Popa și Corina Titrea la pentation, Vasile Bogdan și Dan Goia la decation. În sîfșit, duminică, la Bruxelles are loc maratonul premiu al Europei la maraton. Printre concurenți: Cătălin Andreica, Moise Hatos, Mircea Vicol, Gheorghe Motorca.

● Sîmbătă și duminică se va desfășura la Pitești un concurs foarte important: finalele campionatelor republicane școlare, la care vor fi prezenți toți fruntașii atletismului nostru juvenil.

RESTANȚIERI ÎN PREGĂTIRILE „CUPA EUROPEI”

vingerea că intenția antrenorilor de a-și îndruma elevii către însușirea unor sărituri cu coeficient de dificultate ridicat nu a fost dublată de adaptarea procedurii de pregătire la nivelul de volum și de intensitate impus în aceste condiții, ceea ce cauzează nerealizarea deplină a unor sărituri. În sîfșit, să mai menționăm că, după părăsirea noastră, accidentarea unor săritori a devenit prea frecventă în rîndul fruntașilor acestui sport din țara noastră, ceea ce ne determină să intrăm în discuție cu gresite în procesul de antrenament, solicitîndu-se unui sportiv peste limitele posibilităților lor? Cazurile actuale ale lui Bașgiu și Pop, cel într-un trecut apropiat — al Ancuș Făgetean (a cărui reîntregire a devenit puțin probabilă) trebuie să constituie semnale de alarmă.

Referitor la concursul propriu-zis, desfășurat la bazinul „23 August” din Capitală, vom remarca întrecerea echilibrată consemnată la fete. Primii clasificați: trambulină — fete: 1. Magdalena Toth 344,10 p. 2. Ruxandra Hociotă 325,40 p. 3. Felicia Cîrstea 313 p.; băieți — L. D. Oprean 364,15 p. 2. M. Kiss 362,20 p. 3. T. Barabas 342 p.; platformă — fete: 1. Felicia Cîrstea 277 p. 2. Luiza Nicolaescu 274,30 p. 3. Elena Cîrșică 271,80 p.; băieți: 1. M. Kiss 398,75 p. (D. STĂNCULESCU)

A ÎNCEPUT TURNEUL FINAL AL RUGBYȘTILOR JUNIORI

Pe stadionul de rugby din Constanța au început ieri întrecerile turneului final al campionatului republican al juniorilor și școlărilor. Prima partidă a consemnat cea dintîi surpriză, echipa C.S.S. Unirea Iași (care eliminase formația C.S.S. 2 — „Republica” București) cedînd la scor, cu 28-12 (10-3). În fața C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca! În meciul dintre formațiile Lie. Met. Iași și C.S.S. Triumf București au învins bucureștenii, cu 11-7 (4-3), deși cel care au dominat mai mult au fost rugbyștii moldoveni.

În cele două partide de după-amiază marile favorite ale turneului final au confirmat pronosticurile: C.S.S. Locomotiva București — C.S.S. Locomotiva Oradea 40-10 (13-3) și C.S.S. 2 Constanța — Gr. Șc. M.M.R. Pașcani 70-3 (32-0).
Mîine, de la orele 9 și 17, etapa a II-a
C. POPA, coresp.

După meciul amical R.D. Germană — România

Fotbal

CA DE OBICEI LIPSA MIZEI A PERMIS UN JOC MAI BUN

După cum se știe, vineri s-a desfășurat la Berlin întîlnirea amicală dintre primele reprezentative ale R.D. Germane și României, Disputată în condiții improprizii de joc, pe un teren lipsit de gazon (cu iarba arsă) și pe o căldură caniculară (+37), partida nu a atins un nivel deosebit. A plăcut, totuși, ambiția cu care au evoluat jucătorii celor două selecționate. Să vedem, însă, care sînt concluziile ce se desprind după acest meci.

1. ÎN ÎNTILNIRILE AMICALE, FĂRĂ MIZĂ, ECHIPA NOASTRĂ NU JOACA BĂU. Jucătorii au pierdut întîlnirea la limită, cu 0-1, scor care, nedreptățeste evaluăția lor de ansamblu. „Tricolorii” au avut perioade bune de joc (primele 20-25 de minute de la începutul reprizei), cînd cu un plus de concentrare din partea atacanților puteau deschide scorul. S-a văzut clar că în condițiile meciurilor amicale echipa națională, indiferent de componența ei, joacă fără emoții, fără acea stare de tensiune resimțită în meciurile oficiale.

2. „NOUTĂȚILE” FORMAȚIEI AU TRECU EXAMENUL CU BINE. În meciul de la Berlin a fost folosită o formație cu destul de multe nume noi, așa cum a fost cazul lui Ștefan. Păltinișan, Fl. Grigore, Chihaia și chiar Koller, care a mai fost testat. Justețea selecționării celor cinci jucători a fost confirmată, cel puțin în condițiile „amicale” de la Berlin. ȘTEFAN, deși i se impută de către antrenorii golului înscris de Streich, în min. 65, a apărut bine. A ieșit decis și curajos la mingile înalte centrate în suprafața noastră de pedepă. La golul cu pricina a gresit și Sameș, care a ezitat, nu l-a atacat cu hotărîre pe Streich și acesta a întors pe spate balonul, care s-a oprit în colțul porții lui Ștefan. Liberul PĂLTINIȘAN a fost cel mai bun jucător al echipei noastre. El i-a dublat pe fundașii noștri laterali în funcție de direcția de atac a adversarului, cîștigînd majoritatea duelurilor aeriene și stopînd cu succes acțiunile ofensive adverse. KOL-

LER a avut și el o prestație care i-a mulțumit pe tehnicienii noștri. Avînd în față un adversar incomod (foarte înalt și sprinter), Koller l-a anihilat — în majoritatea acțiunilor — pe Riediger. Trebuie, însă, menționat faptul că în sprijinul lui Koller a venit de nenumărate ori Bôlôni, închizînd astfel culoarul de pătrundere pe flancul drept advers. În atac, FL. GRIGORE a avut 2-3 incursiuni în prima repriză încheiate cu cen-

nevoie. ROMILĂ și D. GEORGESCU rîmîn semne de întrebare, comportarea lor situîndu-se sub posibilități. Înlocuirea acestora se impunea încă de la pauză.

4. A CONSTITUIT ECHIPA R.D. GERMANE UN ADVERSAR REDUTABIL? Meciul de la Berlin a fost cea de-a 14-a întîlnire dintre primele reprezentative ale celor două țări. Penultima confruntare, care a avut loc la 27 aprilie 1977, la București, s-a încheiat cu scorul de 1-1. Antrenorul Georg Buschner a apelat cam la aceiași lot de jucători. Nouă dintre ei au evoluat și la București și la Berlin (Dörner, Weisse, Weber, Riediger, Häfner, Streich, Hoffmann, Schnuphase, Schade). Dar de atunci au trecut doi ani și media de vîrstă a echipei R.D.G. s-a ridicat (27 ani). Din acest motiv, adversarii noștri n-au mai avut ca principal atu forța, marea angajament fizic cu care ne obișnuiseră în trecut. Jocul lor s-a modificat structural. Jucătorii încearcă rezolvări individuale, dar, lipsiți de calități tehnice deosebite, nu au putut să depășească echipa noastră, aflată acum în plin proces de formare. În acest sens, la sfîrșitul meciului, antrenorul G. Buschner remarcă: „Am întîlnit un adversar care a știut să se apere perfect, avînd în Păltinișan un pilon de netrecut”. Arbitrul întîlnirii, Karoly Palotay, fost jucător internațional, afirmă după meci: „Rezultatul nedreptățeste echipa română, care, în condițiile unui joc susținut în deplasare, a avut mai multe ocazii de gol, pe care le-a irosit prea ușor. Astfel, ea a fost nevoită să părăsească terenul învinsă”.

● A apărut Păltinișan ● Arbitrul Palotay apreciază jocul „tricolorilor”, ● „Filtrul” Jucătorilor noi trebuie continuat

trări la semi-înălțime, dar nici-unul dintre atacanții noștri nu a apărut prompt la întîlnirea cu balonul în fața porții masivului Grapenthin. După pauză, randamentul lui Grigore a scăzut vizibil. CHIHAIA a respectat cu strictețe sarcinile tactice, îndeplinindu-și rolul de extremă stîngă falsă, acționînd mult retras. A apărut uneori inspirat la finalizare, expediînd un șut puternic în bară, la un pas de gol. TĂLNAR și TERHEȘ, introduși în ultimul sfert de oră, au avut prea puțin timp la dispoziție ca să ne arate ceea ce pot.

3. SCURTE APECIERI DESPRE CEILALȚI JUCĂTORI. TILHÓI a fost depășit deseori, depozedarea, transmiterea și plasamentul fiind principalele lui deficiențe. SAMEȘ a făcut cîteva incursiuni în atac, uînd însă de majora lui obișnuițe, faza de apărare. DINU și-a îndeplinit bine rolul coordonatorului, împiedînd acțiunile, ridicînd sau scăzînd timpul atunci cînd jocul o împunea. Cu alte cuvinte, el a dat încredere întregii echipe. BÔLÔNI, în nota obișnuită. Ambîșion, cu mare putere de luptă, prezent acolo unde era

nevoit. ROMILĂ și D. GEORGESCU rîmîn semne de întrebare, comportarea lor situîndu-se sub posibilități. Înlocuirea acestora se impunea încă de la pauză.

Testul de la Berlin a demonstrat că s-a procedat bine apelîndu-se la cîțiva jucători noi. Ideea trebuie menținută și în viitoarele confruntări internaționale, mulți dintre jucătorii omiși de pe listele întocmite de selecționeri în vederea meciurilor din primăvară demonstrînd că au calități și resurse pentru a întări rîndurile „tricolorilor”.
Gheorghe NERTEA

ȘTIRI... ȘTIRI...

● CUM SE JOACA MINE ÎN CAPITALĂ. Etapa a 31-a a Diviziei A programează mine două jocuri în Capitală, care se dispută astfel: Steaua — Dinamo, pe stadionul Steaua și Sportul studențesc — C.S. Tirgoviște, pe stadionul Autobuzul. (Meciul de juniori se dispută, de la ora 16, pe stadionul C.A.M.). Pentru ambele întîlniri, care vor începe la ora 18.30, biletele s-au pus în vânzare la casele obișnuite.

● FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI, în care se vor întîlni „U” Cluj-Napoca și S.C. Bacău, va avea loc pe stadionul Steaua, în deschidere la partida derby a etapei de „A” dintre echipele Steaua și Dinamo București.

● UNIV. CRAIOVA ȘI F.C. ARGES, CÎȘTIGĂTOARELE „CUPEI 1 Iunie”. Pe stadionul „1 Mai” din Rm. Vlcea, în organizarea clubului Chimia, s-au disputat, duminică, meciurile unei atractive competiții de minifotbal, dotată cu „Cupa 1 Iunie”. Au participat, cu cîte două echipe, cluburile Universitatea Craiova, F.C. Argeș și Chimia Rm. Vlcea. La categoria II ani a cîștigat Universitatea Craiova, iar la 13 ani victoria a revenit jucătorilor argeșeni. Iată și numele celor remarcate: P. Badea, C. Bursuc și L. Mitre (Universitatea), D. Măromete, Fl. Dima și C. Iatan (F.C. Argeș) și D. Stoica, D. Coca și E. Cătrinoiu (Chimia). Trofeele au fost înmîinate de C. Nicolae și F. Răducanu, jucători ai primei echipe Chimia. (Pavel Glornoiu, coresp.).

● MODIFICARE în programul Selecționatelor Cubel, care întreprinde un turneu în țara noastră: azi formația oaspete va juca la Zalău cu divizionara C. Armătura, iar joi, și nu miercuri cum s-a anunțat anterior, va evolua la Cluj-Napoca, în compania fruntașei seriei a III-a a diviziei B, Universitatea.

MECIURI AMICALE

● POLITEHNICA TIMIȘOARA — OLIMPIA SATU MARE 3-1 (1-0). Au marcat: Nucă (min. 27), Roșca (min. 55), Lața (min. 88), respectiv Sabou (min. 60). (C. Crețu — coresp.)

● STRUNGUL ARAD — A.S.V. NEUFELD (AUSTRIA) 2-0 (1-0). Au înscris Schneider (min. 30) și Juhasz (min. 90).

● U.T.A. — CHIMIA ARAD 5-0 (1-0). Autorii golurilor: Broșovschi (min. 10), Vaczi (min. 72), Coraș (min. 78 și 85) și Nedeleu II (min. 80). (L. Ioana, coresp.)

DIVIZIA C — ETAPA A 28-A

● Cu două etape înainte de încheierea campionatului sînt virtual promovate în Divizia B: C. S. Botoșani, Flacăra Moreni, Pandurii Tg. Jiu, Strungul Arad, Someșul Satu Mare și Carpați Mirsa. În seria „bucureșteană”, Mecanica fină are 1 punct avans față de T.M.B. ● Scorul etapei: Strungul Arad — Oțelul Or. dr. Petru Groza: 8-1! ● ROVA Roșiori a dispus cu 3-0 de Flacăra Moreni ● Unirea Sîncolău, din nou lideră în seria a VIII-a ● Cimentul Medgidia s-a distanțat cu 3 puncte în fruntea seriei a IV-a.

6-0, Dacia Unirea Brăila — Electrica Constanța 2-1 (2-1), Tractorul Viziru — Voinea Constanța 2-0 (2-0), Marina Mangalia — Azotul Slobozia 0-2 (0-0), Chimplex Constanța — Unirea Tricolor Brăila 3-1 (1-1), I.M.U. Medgidia — Soimii Cernavodă 3-1 (0-0), Arribium Măcin — Unirea Eforie 6-0 (4-0).

Rezultatul meciului Unirea Eforie — Victoria Tîndărel, din etapa trecută, a fost 1-1.
Pe primele locuri: 1. CIMEN-TUL MEDGIDIA 43 p (58-19), 2. Azotul Slobozia 40 p (77-30), 3. Unirea Tricolor Brăila 39 p (65-30)... pe ultimele: 15. Tractorul Viziru 19 p (33-61), 16. Arribium Măcin 17 p (31-80).

SERIA A V-A
Petrolul Bolintin — Mecanica fină București 0-2 (0-0), T. M. București — Unirea Tricolor București 3-1 (2-0), Automatica București — Flacăra Voinea București 1-1 (1-1), Voinea București — Automecanica București 2-0 (1-0), Tehnometal București — Abatorul București 3-1 (1-0), Sirena București — Celuloza Călărași 1-0 (0-0), Electronica București — I.C.S.I.M. București 2-2 (1-0), Vicoza București — Lu-ceafărul I București 3-0 (Lu-ceafărul I s-a retras din campionat), Lucaefărul II București — Victoria Lehlui 3-0 (Victoria a fost eliminată din campionat).

Pe primele locuri: 1. MECA-NICA FINĂ 48 p (61-18), 2. T.M.B. 47 p (60-25), 3. Automeca-nica 43 p (53-29)... pe ultimele: 14. Tehnometal 28 p (31-35), 15. Automecanica 28 p (34-39), 16. Lucaefărul II 15 p (29-79).

SERIA A VI-A
ROVA Roșiori — Flacăra Automecanica Moreni 3-0 (3-0), Progresul Corabia — Cimentul Fieni 3-0 (1-0), Dacia Pitești — Răsăritul Caracal 2-0 (1-0), Di-namo Alexandria — Metalul Mița 1-1 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — I.O.B. Băis 3-2 (1-1), Recolta Stoicănesti — Constructorul Pitești 1-1 (0-1), Petrolul Videle — Chimia Găești 2-0 (2-0), Progresul Pucioasa — Cetatea Tr. Măgurele 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. FLACĂ-RA MORENI 42 p (68-19), 2. Metalul Mița 33 p (43-24), 3. ROVA Roșiori 33 p (41-26), 4.

Progresul Pucioasa 33 p (42-30)... pe ultimele: 13. Chimia Găești 24 p (37-40), 14. Petrolul Videle 24 p (33-39), 15. Constructorul Pitești 23 p (24-48), 16. Cetatea Tr. Măgurele 22 p (39-41).

SERIA A VII-A
Pandurii Tg. Jiu — Constructorul Craiova 1-1 (0-1), Unirea Drăgășani — Constructorul Tg. Jiu 5-1 (1-0), Progresul Băilești — Lotru Brezoi 3-2 (3-2), C.F.R. Craiova — Chimistul Rm. Vlcea 2-3 (2-2), Forestierul Băbeni — Metalurgistul Sadu 4-1 (1-1), Metalul Rovinari — Gloria Drobeta Tr. Severin 2-1 (1-1), Dierna Orsova — Minerul Vulcan 1-0 (0-0), Minerul Motru — Minerul Lupeni 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PANDU-RII TG. JIU 43 p (91-28), 2. Minerul Lupeni 33 p (54-31), 3. C.F.R. Craiova 33 p (41-29), 4. Dierna Orsova 33 p (48-38)... pe ultimele: 15. Unirea Drăgășani 22 p (35-45), 16. Constructorul Tg. Jiu 18 p (30-55).

SERIA A VIII-A
Metalul Oțelu Roșu — Vulturii textila Lugoj 2-0 (1-0), ICRAL Timișoara — Unirea Alba Iulia 1-1 (0-0), Laminorul Nădrag — Unirea Sîncolău 0-1 (0-0), Gloria Reșița — Minerul Oravița 1-0 (1-0), C.F.R. Simeria — Electromotor Timișoara 1-0 (0-0), Unirea Tomnatic — Metalul Bocșa 1-0 (0-0), Metalul Hunedoara — Minerul Ghelar 0-1 (0-0), s-a jucat la Gura Barza, C.I.L. Blaj — Știința Petroșani 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SINNICOLAU 37 p (40-24), 2. Unirea Alba Iulia 36 p (39-21), 3. Vulturii Lugoj 35 p (50-26)... pe ultimele: 15. ICRAL Timișoara 23 p (26-47), 16. Metalul Hunedoara 20 p (21-47).

SERIA A IX-A
Strungul Arad — Oțelul Or. dr. Petru Groza 8-1 (4-0), s-a jucat sîmbătă, Minerul Suncuș — Rapid Arad 2-1 (1-0), Voinea Oradea — Sticla Ariceșul Turda 5-1 (3-0), C. M. Cluj-Napoca — Bihoreana Marghita 3-0 (1-0), C.F.R. Constructorul Arad — Tricolorul Beiuș 3-2 (2-1), Victoria Ineu — Tehnofrig Cluj-Napoca 3-1 (2-0), Minerul Bihor — Metalul Alud 0-3

(0-2), Recolta Salonta — Unirea Dej 4-1 (1-1).
Pe primele locuri: 1. STRUN-GUL ARAD 43 p (65-15), 2. Bihoreana Marghita 36 p (53-27), 3. Sticla Turda 35 p (41-19)... pe ultimele: 15. Minerul Bihor 19 p (26-47), 16. Tehnofrig Cluj-Napoca 19 p (18-41).

SERIA A X-A
Someșul Satu Mare — Minerul Iba-Seini 3-0 (1-0), CUPROM Baia Mare — Oasul Negrești 3-2 (1-1), Victoria Carei — Hebe Sîngeorz Băi 1-0 (1-0), Rapid Jibou — Silviculturnul Măieru 4-0 (2-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Armătura Zalău 2-0 (1-0), Minerul Baia Sprie — Bradul Vișeu 2-2 (1-2), Viitorul Gloria Simleu — Minerul Băiut 2-0 (1-0), Minerul Rodna — Minerul Băita 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. SOME-ȘUL SATU MARE 40 p (56-15), 2. Armătura Zalău 34 p (60-31), 3. Minerul Rodna 31 p (50-34), 4. CUPROM Baia Mare 31 p (44-37)... pe ultimele: 15. Rapid Jibou 21 p (31-53), 16. Viitorul Simleu 14 p (24-93).

SERIA A XI-A
Carpați Mirsa — Mureșul Luduș 3-0 (2-0), Foresta Bistrița — Avîntul Reghin 2-0 (1-0), Sticla Tîrnăveni — INTER Sibiu 2-0 (2-0), Oțelul Reghin — Metalul Sighișoara 3-0 (2-0), Chimia Or. Victoria — Construc-tiile Sibiu 0-2 (0-1), I.P.A. Sibiu — Automecanica Mediaș 2-0 (1-0), s-a jucat la Clisnăde, Utilajul Făgăraș — IMIX Agnita 2-1 (2-0), Metalul Copșa Mică n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. CAR-PATI MIRSA 37 p (50-24), 2. Metalul Sighișoara 30 p (39-23), 3. Foresta Bistrița 29 p (43-28)... pe ultimele: 14. INTER Sibiu 23 p (24-28), 15. Mureșul Luduș 22 p (44-40).

SERIA A XII-A
Viitorul Gheorgheni — Progre-sul Odorhei 4-1 (1-1), Torpedo Zărnești — Tractorul Miercurea Ciuc 2-1 (0-1), Mobila Măgura Codlea — Izvorul Tg. Secuiesc 3-1 (3-0), Metrom Brașov — Minerul Baraolt 1-0 (1-0), Avîntul Mineciu — Carpați Sinaia 2-2 (1-0), C.S.U. Brașov — Precizia Săcele 2-3 (1-1), Minerul Bălan — Caraimanul Băsteni 4-0 (1-0), IRA Cîmpina — Carpați Brașov 0-3, IRA fiind exclusă din campionat.

Pe primele locuri: 1. VIITO-RUL GHEORGHENI 42 p (51-19), 2. Carpați Sinaia 39 p (54-18), 3. Progresul Odorhei 36 p (51-22)... pe ultimele: 14. C.S.U. Brașov 23 p (28-34), 15. Avîntul Mineciu 23 p (22-45).

Rezultatele ne-au fost transmi-se de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respec-tive.

turistică

ceea de a XXII-a ce de vară a fost și-au început în-anzate spre mare

grame turis-de Minerare vor găzdui ova, Lenin-lin), organii-pentru crea-te de trans-limentare și ul în ideea a Jocurilor scure de un

olimpiada moscova 1980

ful excursiei. ste cuprînsă și contravaloarea bani- de viză de pașaport. ați cu obiective turistice interesante. mați suplimentare se obțin la toate lor judefene de turism, precum și u turiștii români în străinătate din tel nr. 2 (telefon: 14.21.99 sau

„ECHIPA MASCULINĂ A ROMÂNIEI ESTE MAI PUTERNICĂ ȘI MAI MATURĂ”

- Ancheta noastră în rândul tehnicienilor străini prezenți la Campionatele Balcanice -

Ediția din acest an a Campionatelor Balcanice de volei, găzduită de capitala României, a fost marcată nu numai de participarea unor echipe masculine superior pregătite, în evident progres, ci și de prezența unor tehnicieni bine cotați în lumea voleiului: G. Welcz (care s-a aflat în ultimii ani la cirma reprezentativei Poloniei și care de câteva luni a preluat direcția tehnică a formației Greciei, calificând-o recent, pentru faza finală a C.E.), A. Taraku (noul antrenor al echipei Iugoslaviei), S. Robev (Bulgaria) și E. Deger (Turcia).

Acestor oaspeți de marcă, foarte buni cunoș-

G. WELCZ: 1. Echipa României dispune de un material uman de foarte bună calitate. Mi-ar face plăcere să lucrez cu asemenea jucători. Mă refer în primul rând la cei ce alcătuiesc sextetul de bază și pe care îl cunosc de ani buni: Oros, Dumănoiu, Tutovan, Pop, Gricianu, Enescu. 2. Sextetul strălucesc mai ales prin forța de atac și prin blocaj. Cred că, sub aspect tactic, jocul echipei mai are nevoie de unele îmbunătățiri. 3. Sint sigur că și la această ediție a „europenelor” voleibaliștii români se vor situa pe un loc fruntas. Personal consider că echipele României și Cehoslovaciei își vor disputa singurul loc care se acordă, la campionatul continental, pentru J.O. de la Moscova.

A. TARAKU: 1. Faptul că titlul balcanic a revenit la această ediție — pe care o consider cea mai tare — echipei României nu este întâmplător. Voleibaliștii români au fost realmente cel mai bun și sint bucuros că echipa mea, deși a pierdut în 3 seturi, a reușit să facă o partidă excelentă în compania lor. M-a impresionat mai cu seamă echipa dv ca ansamblu, ca omogenitate valorică. 2. În acest context, consider totuși că primele sale atuuri se numesc blocajul și autoritatea tehnică și mobilizatorică a jucătorului Oros. Urmează, în aprecierea mea pozitivă, forța de atac și tehnica generală a sportivilor. 3. La C.E., citeva echipe urmăresc obținerea pasapoartelor pentru J.O. de anul viitor: Româniea, Cehoslovacia, Bulgaria și Iugoslavia. N-aș îndrăzni să fac pronosticuri. Pot să vă spun doar că eu mai puțin cred în șansele echipei... Iugoslaviei.

S. ROBEV: 1. În general, echipa României impresionează la felu. Mi-a plăcut sub acest as-

cători al voleiului nostru, ne-am adresat, la sfârșitul competiției balcanice, cu următoarele întrebări:

1. Ce impresie v-a făcut echipa masculină a României?
2. Care credeți că sint principalele atuuri și ce deficiențe ați sesizat în jocul voleibaliștilor români?
3. Ce șanse acordați formației noastre la C.E. din Franța?

pect poate mai mult ca oricând. Se vede că dispune de jucători ajunși la apogeul maturității și cu calități fizice, tehnice și tactice deosebite. Cred că se află în perioada maximei performanțe. 2. Atuurile principalele este coordonatorul Oros, creierul echipei, precum și forța atacului și blocajului. S-a mai îmbunătățit apărarea în linia a doua, dar cred că trebuie încă făcute eforturi în acest compartiment, mai cu seamă la preluarea din serviciu. 3. La C.E., în primele 4 echipe se vor afla, după părerea mea, U.R.S.S., Polonia, România și Cehoslovacia. Ultimele două vor da în principal lupta pentru podium și pentru calificarea la J.O. Reprezentativa Bulgariei cred că va trebui să-și concentreze atenția spre turneul de calificare...

E. DEGER: 1. Cunosc voleiul românesc de vreo 25 de ani. Și sint un discipol al unor valoroși antrenori români: N. Sotir și N. Murafa. Actuala echipă nu egalează în virtuți pe cea a generației lui Drăgan, a generației mele. Aveți și astăzi sportivi valoroși: Oros — după părerea mea, printre cei mai buni coordonatori din lume; Dumănoiu — un jucător complet; Tutovan, Pop, Gricianu și Enescu — trăgători remarcabili. Totuși, cu acest material echipa României mi se pare că da numai 50 la sută din valoarea sa individuală. 2. Fără îndoială, blocajul este cel mai valoros element. De asemenea, atacul nu are probleme. În schimb, în apărarea din linia a doua sint deficiențe. De fapt, în general voleibaliștii nu prea iubesc antrenamentele pentru apărare. 3. Actuala formație a României poate lupta de la egal la egal cu echipele U.R.S.S., Poloniei, Cehoslovaciei pentru locul de podiumul la viitorul campionat european. Mi uez să-l

obțină pe cel care asigură calificarea la J.O. Aprecierile celor 4 tehnicieni converg spre ideea că echipa masculină a României prezintă importante atuuri de a realiza performanțe valoroase atât la C.E. din toamnă cât și la J.O. de la Moscova, la care are șanse mari de a obține calificarea chiar cu prilejul „europenelor”. Argumentele principale sint maturitatea jucătorilor de bază, țaria atacului și blocajului, omogenitatea echipei. Valorificarea șanselor va depinde însă de îmbunătățirea randamentului în apărare și, am adăuga noi, de realizarea forme maxime la momentul oportun.

Aurelian BREBEANU

DUPĂ „INTERNAȚIONALELE” DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

dial al acestui an cu performanțe, într-adevăr, remarcabile: 4:00,0 și respectiv 4:03,3 la 1500 m; 2:00,4 (Silai a alergat 1:58,7), 6,66 m la lungime și, respectiv, 64,82 m la săliță. În urma lor, un lot numeros de participanți, între care amintim pe Adrian Proteasa (capabil de un nou record, spre 2,25 m!), Doina Anton (cu o promițătoare constanță la lungime), Niculina Lazarciuc și Niculina Ilie (revin spectaculos după o pauză postnatală, la 400 m și respectiv, la înălțime), Eva Zörgö-Raduly (cu un rezultat bun — 62,88 m — dar cu evidente resurse nevalorificate), și, în sfârșit, aruncătorul de ciocan Nicolae Bindar cu noul său record de 73,66 m care începe să spună ceva pe plan internațional. Elevul antrenorului C. Mușat a corectat, de fapt, de 2 ori recordul țării (71,68 și 73,66 m) și s-a arătat capabil de alte performanțe.

● „Bătrâni” la înălțime! Recordmanul țării la aruncarea discului, Iosif Nagy (33 ani), s-a comportat ca-n zilele sale cele mai bune (5 aruncări peste 61 m), obținind — cu 63,52 m — un rezultat la numai 34 cm de recordul său! Carol Corbu (tot 33 de ani) a debutat în actualul sezon cu un 16,40 m la triplu.

● Tineri care promit... La acest concurs doar puțini dintre juniori s-au aflat în întrecere. Cel prezenți au făcut însă din plin proba calităților lor. Re-

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

POPICARII AL. NASZODI ȘI MARIA IOSIF-NICHIFOR, DOUA VICTORII ÎN „CUPA SOFIA”

În capitala Bulgariei s-a desfășurat prima competiție internațională de popice dotată cu „Cupa Sofia”. Cel doi sportivi români — Maria Iosif-Nichifor și Alexandru Naszodi — au dominat disputele, câștigând două probe. Alexandru Naszodi a ocupat primul loc la bărbați cu 1681 p d (din două jocuri), urmat de J. Asker (R.D. Germană) 1648 p d, iar împreună cu Maria Iosif-Nichifor a câștigat proba de perechi mixte cu 1277 p d. La feminin, victoria a revenit sportivei bulgare Sofia Vlahova cu 824 p d, iar reprezentanta noastră a ocupat locul 3, cu 778 p d.

ȘAHIȘTII ÎN TURNEE DIN IUGOSLAVIA ȘI POLONIA

BELGRAD, 4 (Agerpres). — După consumarea a trei runde, în turneul internațional feminin de șah de la Novi Sad conduce maestra româncă Dana Nuțu, cu 2 p. și o partidă întreruptă, urmată de Hana Erenska (Polonia) — 2 p. Nana Aleksandria (U.R.S.S.) și Olivera Prokopovic (Iugoslavia) — cu câte 1½ p (1). Cea de-a doua şahistă româncă participantă la acest turneu, Lia Bogdan, se află pe locul șapte, cu 1 p. și o partidă întreruptă. În runda a 3-a, Dana Nuțu a învins-o pe Jivkovic (Iugoslavia), iar Lia Bogdan a remizat cu Nikolina (Iugoslavia). ● În prima

rundă a turneului internațional care se desfășoară în localitatea Iugoslavă Ciocka, N. Ilijin (România) l-a învins pe Kovacs (Ungaria). ● În runda a doua a turneului internațional de șah de la Smederevska Palanka (Iugoslavia), marele maestru român Victor Ciocilica a pierdut partida susținută cu Iugoslavul Vukovic.

După 12 runde, în turneul internațional de șah de la Piotrkow Tribunalski (Polonia) pe primul loc al clasamentului a trecut Tatiana Zatulovska (U.R.S.S.) — 8 p., urmată de compatrioatele sale Nona Gaprindașvili și Lidia Semanova — cu câte 7½ p. Ligia Jicman (România), care în runda a 13-a a pierdut la Garcia (Spania), totalizează 5½ p.

CONCURS DE TIR I.E.F.S. — ZALKA BUDAPESTA

În cadrul concursului internațional de tir dintr-o echipă I.E.F.S. București și Zalka Budapest, desfășurat la Poligonul Turnul, juniorul român G. Tătaru s-a impus în proba de pușcă liberă 60 f c cu 594 p. Întrecerea seniorilor a revenit lui N. Rotaru cu 595 p. La pistol liber juniori, I. Neagu a reușit 544 p. în timp ce întrecerea de pistol viteză juniori a revenit lui I. Olah (Zalka), cu 587 p. (Cornel POPOVICI, coresp.)

REPREZENTATIVELE DE VOLEI, ÎN TURNEU ÎN R.P. CHINEZA

Reprezentativele de volei ale României au plecat duminică seara în R.P. Chineză, unde vor susține un turneu de cîte 4 meciuri. Lotul masculin cuprinde pe Oros, Dumănoiu, Pop, Gricianu, Păușescu, Macavei, Sterea, Hinda, Ion, Chifu, Mișu și Stoiian (au fost reținuți de problema școlară Tutovan și Enescu), iar „12”-le feminin este alcătuit din Maria Enache, Mariana Ionescu, Doina Săvoiu, Irina Petculescu, Doina Moroșan, Marina Georgescu, Iuliana Enescu, Marinela Turlea, Gabriela Coman, Tildko Gail, Lucretia Mirea și Illeana Dobroschi. Turneul se încheie la 12 iunie.

TURNEUL DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 4 (Agerpres). — Rezultate înregistrate ieri în campionatele internaționale de tenis ale Franței: dublu mixt: Virginia Ruzici, Ion Tiriac (România) — Cassaigne, Ross (Franța) 6-2, 6-1; Françoise Durr (Franța), Ilie Năstase (România) — Monteiro, Sacomandi (Brazilia) 6-2, 6-0; simplu femei (sferturi de finală): Evert — Gerulaitis 6-0, 6-4; Fromholtz — Ruzici 6-0, 6-4.

În optimile de finală ale probei de simplu masculin V. Gerulaitis (S.U.A.) l-a învins cu 6-2, 6-1, 6-3 pe cehoslovacul L. Lendl, iar H. Gildemeister (Chile) l-a eliminat cu 6-7, 6-3, 4-6, 6-1, 6-3 pe americanul Tim Gullickson. Primul favorit, suedezul Bjorn Borg, s-a calificat, la rîndul lui, pentru „sferturi”, învingîndu-l cu 7-5, 6-4, 6-2 pe francezul Gilles Moretton. Alte rezultate: Dibbs — Fibak 4-6, 6-4, 6-1, 1-6, 6-4; Pecci — Solomon 6-1, 6-4, 6-3.

În probe de dublu femei, pe reches Acker — Smith (S.U.A.) a câștigat cu 6-3, 7-5 partida cu Ruzici (România) — Jausovec (Iugoslavia).

„CUPA MONDIALĂ” LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

internațională învingătoare totalizează în această probă complexă 20 p! Publicul japonez a ovationat minute în sir „Comăneci, Comăneci, Comăneci”, Nadia a manifestat realmente superclasă în cele trei finale la care a fost prezentă, câștigînd detasat la sărituri, obținînd cea mai mare notă din concurs și la birnă (9,95), pentru execuția sa cu adevărat de mare campioană.

Emilia Eberle a fost socotită unanim o adevărată eroină a zilei, mai ales prin maniera în care s-a impus în două probe de mare dificultate tehnică, la paralele și birnă. De data aceasta, valorosul său exercițiu de la paralele a fost mai bine apreciat de brigada de arbitre (9,85), astfel că gimnasta noastră a cucerit în această probă medalia de aur, la egalitate de puncte cu gimnasta din R.D. Germană Steffi Kraeker. Apoi, la următorul schimb, la birnă, spectatori au asistat la un adevărat recital de înaltă măiestrie prezentat de Nadia Comăneci și Emilia Eberle. Atît una cit și cealaltă au inclus în exercițiile lor torente de elemente grele și foarte grele, sărituri și salturi spectaculoase, au evoluat cu deosebită siguranță și precizie, astfel că Nadia a primit 9,95 iar Emilia 9,90. Suportînd însă o penalizare de 15 sutimi pentru neincadrarea în timpul regulamentar, Nadia a trebuit să cedeze locul I mai tinerii sale colege. Pentru noi, însă, bucuria a fost nespusă, pentru că pe primele două trepte ale podiumului, în aplauzele entuziaste ale iubitorilor de gimnastică niponi, au urcat Emilia Eberle și Nadia Comăneci, cele mai bune gimnaste participante la această a patra ediție a „Cupei mondiale”, iar în final proba la sol s-a constituit într-o veritabilă apoteoză a acestui spectacol de înaltă tinuță, Nadia Comăneci și Stela Zaharova fiind notate cu 10 (gimnasta sovietică primise 9,95 în prima zi, deci locul doi), iar Emilia Eberle, obținînd 9,90, locul al treilea, întregînd un palmares realmente strălucitor.

Delegația noastră a fost luată pur și simplu cu asalt la conferința de presă organizată la sfârșitul întrecerii, numeroși ziaristi, reporteri radio și de televiziune dorind să afle cit mai multe amănunte despre școala românească de gimnastică, despre metodele de pregătire ale marilor noastre campioane, despre inepuizabilele resurse de tinere și valoroasele talente ale României socialiste, Bela Karoly, principalul artizan al acestor splendide succese, a trebuit să răspundă la zeci și zeci de întrebări. „Munca, pregătirea riguroasă, fără preget — iată secretul succeselor noastre” — le-a răspuns tuturor reputatul nostru tehnician.

Iată primele clasate în finalele pe aparate: sărituri — NADIA COMĂNECI 19,700 (nota 9,800 în finală), Stela Zaharova 19,525 (9,625), Neli Kim 19,465 (9,625); paralele — EMILIA EBERLE 19,65 (9,85) și STEFFI KRAEKER 19,65 (9,80); Stela Zaharova (9,75), Zsuzsa Kalmar (9,80) și Vera Cerna (9,85) — toate cu 19,55; birnă — EMILIA EBERLE 19,70 (9,90), Nadia Comăneci 19,60 (9,80), Neli Kim (9,70) și Steffi Kraeker (9,75) ambele cu 19,45; sol — NADIA COMĂNECI 20, Stela Zaharova 19,95 (10), Emilia Eberle 19,75 (9,90).

În concursul masculin a fost prezent și campionul nostru Dan Grecu care, din păcate, nu a mai repetat execuția bună din prima zi. Ezitînd la un element de mare dificultate, el a fost notat cu 9,45, ratînd astfel șansa de a obține o medalie, la care putea spera după prima zi de concurs. Iată câștigătorii pe probe: sol — Shigeru Kasamatsu (Japonia) și Stoiian Delcev (Bulgaria) 19,45; cal cu minere — Bart Conner (S.U.A.) 19,35; inele — Aleksandr Ditiatin (U.R.S.S.) 19,40; sărituri: — Ralph Baertel (R.D.G.) 19,525; paralele — Eizo Kenmotsu (Japonia) 19,60; bară fixă — Eberhard Gienger (R.F.G.) 19,55.

În continuare, participanții la „Cupa mondială” vor susține două demonstrații: la 7 iunie — la Yokaiki, iar la 9 iunie — la Nagoya.



THERESA SANDERSON

șiteanca Doina Maxim (4 aruncări peste 53 m) a realizat un valoros record personal la săliță (56,32 m) care-o recomandă pentru un loc pe podium la „europenele” de la Bydgoszcz. Craioveanca Ana Marcu, a treia la 200 m, a contat în lupta pentru victorie. Ieșeanul Sandu Ion, la 200 m și 400 m, Sorin Tirichiță la greutate, Cristina Dobrinou la săliță și încă alții au avut prestații satisfăcătoare. Indiscutabil că dacă și alți juniori s-ar fi aflat în concurs, valoarea generală a competiției ar fi avut numai de câștigat. Dealtfel, trebuie să o spunem din nou, acest spor de calitate, pe planul întrecerii sportive ca



HORIA TOBOC

și pe cel al rezultatelor, ar fi fost altul, cel dorit desigur, dacă și unii dintre oaspeții noștri ar fi fost, într-adevăr, ei înșiși atleți valoroși! O dată în plus constatăm însă că bunele intenții ale F.R.A. au rămas și de această dată fără acoperire din partea unora dintre federațiile naționale cu care, dealtfel, forul nostru de specialitate întreține relații foarte bune! Este păcat că nici măcar la un jubileu ca acesta participarea n-a fost cea promisă inițial!...

Fotbal meridiene

CAMPIONATE ● Spania: Titlul de campioană a revenit echipei Real Madrid (47 p). Pe locurile următoare: Sporting Gijon (43 p), Atletico Madrid și Real Sociedad (41 p). Au retrogradat Celta Vigo, Santander și Huelva. În ultima etapă (34), Real Madrid — Santander 5-1, Hercules — Sporting Gijon 1-0, Atletico Madrid — Celta 2-2, Real Sociedad — Atletico Bilbao 1-1 ● Iugoslavia: După 32 de etape, lidera clasamentului — Hajduk Split (46 p) urmată de Dinamo Zagreb (46 p), Sarajevo (38 p). În ultima etapă: Sloboda Tuzla — Steaua Roșie Belgrad 1-0, O.F.K. Belgrad — Partizan Belgrad 2-1, Vojvodina — Hajduk 0-0. ● Ungaria: În et. 30, Vasas a învins cu 4-2 pe Dozsa Ujpest, M.T.K. — Ferencvaros 1-1. În clasament: Dozsa Ujpest (45 p) urmată de Ferencvaros (42 p) ● R.F.G.: S.V. Hamburg — virtua-

lă campioană. În penultima etapă fotbalistii din Hamburg au terminat la egalitate (0-0), în deplasare, cu Arminia Bielefeld. Alte rezultate: Bayern München — Fortuna Dusseldorf 3-1, Borussia Mönchengladbach — F.C. Nürnberg 3-1 ● U.R.S.S.: În campionatul unional: Dinamo Kiev — Kalrat Alma Ata 2-1, Zaria Voroslovgrad — Pahtakor Tashkent 4-1, Zenit Leningrad — Dinamo Minsk 2-1, Aripile Sovietelor Kulbisev — Lokomotiv Moscova 0-4. ● ÎN PRELIMINARILE TURNEULUI OLIMPIC, meci retur S.U.A. — Mexic 0-2 (0-1), la Rutherford. În primul meci, 4-0 pentru Mexic ● Turneul internațional de la Tokio a fost câștigat de echipa engleză Tottenham Hotspur, care a învins în finală cu 2-0 (0-0) formația scoțiană Dundee United. Au înscris Green Smith (min. 57) și Osvaldo Ardiles (min. 85).

TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Grete Waltz a câștigat la New York o cursă de 10 000 m în 31:15,04, timp ce constituie cea mai bună performanță mondială pe această distanță. Pe locurile următoare s-au situat surorile americane Julie Shea — 33:53,0 și Mary Shea 33:59,0. ● În Cupa Intercontinentală, la Tel Aviv: Israel — Porto Rico 118-92 (61-44). În clasamentul competiției pe primul loc se află echipa U.R.S.S. cu 8 p., urmată de Franța — 8 p., Cehoslovacia — 8 p., Israel — 7 p., S.U.A. — 5 p., Argentina — 4 p., Mexic — 4 p și Porto Rico — 4 p. ● **CICLISM** ● Etapa a 7-a a Turului Angliei (120 km) a revenit

la sprinterul rutierului polonez Szczepkowski cu timpul de 2h 25:53. Lider al clasamentului general individual se menține Kașinin (U.R.S.S.), urmat la 25 de secunde de polonezul Pozzak. ● Etapa a 17-a a „Turului Italiei”, Pieve di Cadore-Trento (194 km), a revenit lui Francesco Moser, în 4h 45:38. În clasamentul general conduce italianul Saronni, urmat de compatriotul său Moser — la 1:45 și suedezul Johansson — la 3:56. ● **VOLEI** ● Echipa feminină a U.R.S.S. și-a început turneul în Japonia jucînd la Nagoya, cu selecționata niponă, în fața căreia a câștigat cu 3-2 (11, 3, -12, 12).